

Цюрих против самоубийства | Zurich contre le suicide

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#) , 27.05.2009.



Туристы не должны покидать Швейцарию таким образом...

Завершен сбор подписей для двух народных инициатив, посвященных теме организованного суицида.

| Suite à la collecte d'un nombre suffisant de signatures, deux nouvelles initiatives populaires selon lancées sur le thème du suicide assisté.

Zurich contre le suicide

Первая инициатива направлена против так называемого «туризма смерти» в кантоне. Швейцария - одна из редких стран, где помощь при самоубийстве не является наказуемой. Уже много лет здесь существует несколько организаций, например, «Дигнитас» или «Экзит», куда обращаются люди, не решающиеся или не способные покончить с собой. Большая часть из них - неизлечимо больные иностранцы, которые приезжают сюда специально, чтобы покинуть страну в гробах. Смертельный туризм не только вредит репутации страны, но и болезненно переживается ее гражданами, которые имеют свои взгляды на проблему суицида.

Жители Цюриха предлагают внести поправку в кантональное законодательство, согласно которой право на эвтаназию получит лишь тот, кто прожил в кантоне Цюрих минимум один год. Образ города на Лиммате не должен ассоциироваться с «туристами-самоубийцами», и кто знает, возможно, проведя год в Цюрихе, человек

передумает уходить в мир иной. Инициатива собрала 8900 подписей.

Вторая инициатива собрала 8400 подписей - она предлагает властям кантона обратиться к правительству с предложением провести референдум уже на общенациональном уровне. Темой его должно стать внесение изменений в Уголовный кодекс, в ту его часть, где говорится об эвтаназии. Сегодня единственной причиной запрета на помощь при самоубийстве являются «эгоистичные мотивы». Общество шокирует тот факт, что закон не запрещает эвтаназию для людей, которые даже не страдают от смертельной болезни, а лишь находятся в депрессии и изъявляют желание покинуть этот мир. По мнению жителей Цюриха, таким людям нужна психологическая поддержка, а не помощь по уходу из жизни.

Авторами инициатив стали активисты партий Демократический федеральный союз, Евангелическая партия и Демократы Швейцарии. Согласно цюрихским законам, здесь необходимо собрать более 6000 голосов, чтобы представить свою инициативу к рассмотрению парламентом. Такое активное участие жителей в сборе подписей ясно показывает, что эвтаназия не является в глазах населения достойным выходом.

Статьи по теме:

[Эвтаназия в Швейцарии. Долгий путь к быстрому концу](#)

[Увидеть Швейцарию и умереть](#)

[Цюрих](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/politique/cyurih-protiv-samoubiystva>